
Tisztelt Kulcsi Választópolgár! 

 

Ismét eltelt egy év, régi szokás ilyenkor röviden összefoglalni az elmúlt időszakban végzett munkákat, 

tevékenységeket.   

A korábbi években megszerzett, és felhasznált nagy összegű támogatások révén nagyon sokat tudtunk 

lefaragni az infrastruktúránkat érintő hátrányainkból. Az eltelt évben is folytak ezek a fejlesztések, sőt 

ezekből még a jövő évre is áthúzódik több projektünk. 

Eddig a legfontosabb cél az volt, hogy ezeket a forrásokat minél hatékonyabban tudjuk felhasználni. 

A jövőt tekintve a képviselői munka súlypontja áthelyeződik: a szűkebb bevételi források mellett a 

jelentősen kibővült intézményeink gazdaságos működtetésének biztosítása az elsődleges szempont. 

A Képviselő Testület Gazdasági… Bizottság vezetőjeként a hivatal gazdasági-pénzügyi vezetésével 

közösen alakítottuk ki az éves költségvetést, az év során folyamatosan dolgoztunk, minden egyes – ezt 

a területet - érintő üggyel kapcsolatban. 

A Képviselő Testület tevékenysége nem merült ki csak a testületi üléseken végzett munkában, mint – 

korábban is - rendszeresen szükség volt összejönni soron kívüli megbeszélésekre, rendkívüli testületi 

ülésekre. 

Ezeken az összejöveteleken túl folyamatosan kapcsolatban álltam a gazdasági, pénzügyi csoporttal, így 

a legfrissebb információk alapján felkészülve vezethettem a bizottsági üléseket. 

A bizottságunk feladatainak részét képezi a szociális terület is. A Kulcsi Szociális Intézmény végzi, 

koordinálja a település ezen feladatait, hívja össze rendszeresen a szociális jelzőrendszer tagjait, 

ezeken a megbeszéléseken is feladatom volt részt venni. 

Ebben az évben is - immár több évtizede - egyéb közéleti tevékenységeim keretén belül is 

folyamatosan részt veszek a községi, állami ünnepek szervezésében, kulturális és egyéb rendezvények 

megvalósításában. 

A hagyományos községi rendezvényeink keretében március 15-i ünnepségen, a június 4-i Nemzeti 

Összetartozás Napján, augusztus 20-án emlékeztünk meg történelmünk nagy alakjairól, dicső 

eseményeiről. Megtartottuk a hagyományos – idén a XXIX. - Kupac-túrát közösen Kulcs község 

Önkormányzatának, a Kulcsi Baráti Körnek és a Vizi-sport Szakosztálynak a szervezésében. 

Megemlékeztünk – a Kulcsi Baráti Kör kulturális, szellemi elődjének tekintett – Kulcs Pusztai Athletikai 

Club megalakulásának 100. évfordulójáról. 

Idén is, mint hosszú évek óta mindig, újra és újra megemlékezünk október 31-én a település Hőseiről 

és Áldozatairól, elhelyezzük az emlékezés virágait. 

Büszkeség számunkra, hogy már több évtizede otthona lehettünk ismét a XXIII. Fejér Vármegyei 

Állatorvosi Nap rendezvénynek, melyen képviselhettem községünket. 

Még a nyáron Fekete György úr és a képviselő társak szervezésében településünk szépítése érdekében 

érkezett egy nagy létszámú lelkes „falu-szépítő” csapat, munkájuk eredményének a falu több pontján 



örülhetünk. A sok segítő kéz mellé még rendelkezésünkre állt 800.000.- Ft anyagi támogatás is, 

melynek pénzügyi lebonyolítása, elszámolása a Kulcsi Baráti Kör révén valósulhatott meg. Köszönet 

mindenkinek érte! 

A tavalyi nagy sikerű Adventi Koncertet idén is szerettük volna megrendezni, de egy ideig ez 

valószínűtlennek tűnt, az anyagi keretek szűkössége miatt. Sok átszervezéssel, és a Kulcsi Baráti Kör 

hozzájárulásával - az önkormányzat támogatását kiegészítve – sikerült sokak nagy örömére advent első 

vasárnapján ezt is megvalósítani. 

 

Bővebb tájékoztatásra –akárcsak a korábbi években- személyesen is szívesen állok rendelkezésre 

mindenki számára. 

 

Oberrecht Tamás képviselő 

 


